# 汇邦生物 解淀粉芽孢杆菌厂家

产品名称	汇邦生物 解淀粉芽孢杆菌厂家
公司名称	邓州市汇邦生物科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:汇邦生物
公司地址	河南省南阳市邓州市张楼乡工业园区
联系电话	0377-62528669 13037616877

## 产品详情

解淀粉芽孢杆菌

汇邦生物解淀粉芽孢杆菌专业技术,生物有机肥功能菌种厂家

【名 称】解淀粉芽孢杆菌

【主要成份】解淀粉芽孢杆菌、保护剂。

【活菌含量】 200亿/克 (可走高含量)

【适用范围】各种作物及生物肥料、复合微生物肥料、生物有机肥料的生产厂家

## 【产品特点】

本品是由解淀粉芽孢杆菌通过du特的发酵工艺培养而成的微生态制剂,具有繁殖能力快,易存活,抗逆性强的特点。

### 【产品功效】

1、提高肥效、促磷的吸收

本品中含有的解淀粉芽孢杆菌为溶磷菌,具有繁殖快速、生命力强、an全wu毒等特点,溶解土壤作物中不易吸收的钙磷、铁磷、铝磷等化合物,cu进土壤中无效磷的溶解及利用。

2、提高作物产量、改良作物品质

本品中菌体生长产生大量蛋白酶、氨基酸、细胞分裂素等,增强农作物细胞活力,加快作物xin陈dai谢,增花增果,果实膨大快,口感好,大幅度提高作物的产量和农产品品级。

3、抗重茬、防病害

本品微生物能在植物根系周围快速定植并优势生长,其分泌大量高活性几丁质酶,快速qing除致病菌,加快根瘤菌和根系的生长发育,cu进作物根系发达,对作物因重茬和其它病害引起的根系小、根瘤少、植株矮小、枯黄、花叶、落叶、落花等生理病害有极强的预防效果。cu进作物叶片变绿、变厚、植株健壮、扎根深、抗寒冻、抗旱、抗倒伏、抗早衰、抗重茬。

#### 【应用范围】

生产或配制有机肥(配合胶质芽孢杆菌、巨大芽孢杆菌使用,效果更佳)。

#### 【用法用量】

- 1.发酵有机肥,与胶质芽孢杆菌及其它微生物一起使用,按0.1~0.3%添加。
- 2.配制有机肥,按0.1%~0.3%添加。

【使用方法】和微生物肥、复合微生物肥、生物有机肥等辅料混合造粒或后期混粒滚加或直接掺混制造 。

- 【净 重】25KG/袋【保质期】室温保藏,12个月。
- 【贮藏】干燥阴凉处密封保存。

## 【注意事项】

- 1、不能与sha菌剂同时使用。
- 2、与化肥混用效果更佳,但需随混随用。